
令和 5年 8月 

 

「企業アンケート」の結果の概要について（ご報告） 

 

 令和 4年 11月に実施しました、「企業アンケート」について、下記のとおりご報告いた

します。 

 

記 

 1. アンケートの実施内容 

  （1）実施先：令和 4年度企業懇談会招待企業のうち、採用担当アドレスの登録がある

企業：1,022社 

  （2）内容： ①広島工業大学にどのようなイメージをお持ちですか。 

         ②広島工業大学の学生には特にどのような長所があると考えますか。 

         ③広島工業大学の学生に足りない点はどのような点ですか。 

         ④広島工業大学にもっと力を入れて欲しい点はどのような点ですか。 

 2. 実施結果 

  （1）回答企業数：312社（回答率 30.5％）（昨年度 55社：回答率 13.1％） 

  （2）回答内容：回答が多かった主なものは次のとおり 

  ①専門性が高い 21.1％ 

         就職サポートに力を入れている 18.0％    

   地元と密着している 15.4％ 

   教育環境・研究整備が充実している 13.2％ 

     ②真面目さ 28.8％   

   技術力・専門力 15.8％ 

   粘り強さ 14.7％ 

    コミュニケーション能力 14.5％ 

  ③積極性 20.0％ 

   課題対応力 13.8％ 

   独創性 13.2％ 

        コミュニケーション能力 13.0％ 

  ④学生のコミュニケーション能力の強化 23.0％ 

     学生の課題対応力や考える力の強化 22.0％ 

         企業説明会の参加枠の拡充 16.0％ 

    学生の技術力・専門力の強化 14.7％ 
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